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DIRIGIDO A
XXXX 

Referencia: Convocatoria a ASAMBLEA INICIAL DE PROPIETARIOS - MODALIDAD VIRTUAL EN CONCORDANCIA CON LA LEY 675 DE 2001; Mencionar artículos del Reglamento de Propiedad Horizontal; DECRETO 579 DE ABRIL 15 DE 2020; RESOLUCION 1462 DE AGOSTO 25 DE 2020 y DEL DECRETO 398 DE MARZO 13 DE 2020.

Se menciona la persona quién convoca a la asamblea (el administrador, consejo de administración, Revisor Fiscal o de los propietarios, siempre y cuando sumen por lo menos la quinta parte de los coeficientes de la propiedad), se invita a la Asamblea de Propietarios, a llevarse a cabo fecha y hora, según lo establecido en el Art ## del Reglamento de Propiedad Horizontal “La asamblea general la constituirán los propietarios de bienes privados, o sus representantes o delegados, reunidos con el quórum y las condiciones previstas en la Ley 675 del 2001, Art. 39 “…La convocatoria la efectuará el administrador (o persona que está convocando), con una antelación no inferior a quince (15) días calendario” (En caso de ser una reunión extraordinaria, se deberá citar con por lo menos 3 días previos a la asamblea.)
Respetando la situación de aislamiento preventivo y emergencia sanitaria, se realizará la Asamblea de Propietarios de manera VIRTUAL, mediante el uso de plataforma ZOOM, cuyo link para ingreso estaremos enviando a los emails registrados por ustedes.
En caso de no presentarse el quórum requerido, se celebrará la Asamblea en Segunda Convocatoria, según el Artículo XX del Reglamento de Propiedad Horizontal “citar el artículo”
El Orden del Día será el siguiente: 
1. Verificación del quórum.
2. Lectura y Aprobación del Orden del día
3. Aprobación del reglamento de la asamblea virtual
4. Elección del presidente y secretario de la Asamblea Virtual
5. Nombramiento de comisión verificadora del acta 
6. Presentación de informes de gestión de administración y consejo
7. Dictamen de Revisoría Fiscal
8. Presentación y aprobación de informes financieros a diciembre 31 de año en cuestión
9. Presentación y aprobación del proyecto de presupuesto del año XXXX
10. Nombramiento del Consejo de administración 
11. Nombramiento del comité de convivencia 
12. Elección de Revisor Fiscal para el periodo XXXX 
13. Proposiciones y varios (opcional) 
14. Cierre de la asamblea

Esperamos contar con su ASISTENCIA, o REPRESENTACION por medio del poder adjunto en caso de que no puedan asistir. (ADJUNTAR FORMATO DE PODER) 


FUNDAMENTOS DE ASAMBLEAS VIRTUALES
DECRETO 579 DE ABRIL 15 DE 2020, ARTICULO 8: Asambleas de propiedad horizontal. Las reuniones ordinarias de asamblea de edificaciones sujetas al régimen de propiedad horizontal, de que trata la Ley 675 de 2001, podrán efectuarse: 1. En forma virtual, durante el periodo comprendido entre la vigencia del presente decreto y el treinta (30) de junio de 2020, siguiendo los requerimientos del artículo 42 de la Ley 675 de 2001 y del Capítulo 16 del Título 1 de la Parte 2 del Libro 2 del Decreto 1074 de 2015, Decreto único Reglamentario del Sector Comercio, industria y Turismo, y demás normativa legal y reglamentaria vigente aplicable a la materia.
DECRETO 

[bookmark: 39]LEY 675 DE 2001, ARTÍCULO 39. REUNIONES.
PARÁGRAFO 1o. Toda convocatoria se hará mediante comunicación enviada a cada uno de los propietarios de los bienes de dominio particular del edificio o conjunto, a la última dirección registrada por los mismos. Tratándose de asamblea extraordinaria, reuniones no presenciales y de decisiones por comunicación escrita, en el aviso se insertará el orden del día y en la misma no se podrán tomar decisiones sobre temas no previstos en este.

[bookmark: 42]LEY 675 DE 2001, ARTICULO 42: REUNIONES NO PRESENCIALES. Siempre que ello se pueda probar, habrá reunión de la asamblea general cuando por cualquier medio los propietarios de bienes privados o sus representantes o delegados puedan deliberar y decidir por comunicación simultánea o sucesiva de conformidad con el quórum requerido para el respectivo caso. En este último caso, la sucesión de comunicaciones deberá ocurrir de manera inmediata de acuerdo con el medio empleado, de lo cual dará fe el revisor fiscal de la copropiedad.

DECRETO 398 DE MARZO 13 DE 2020, CAPITULO 16 REUNIONES NO PRESENCIALES DE JUNTAS DE SOCIOS, ASAMBLEAS GENERALES DE ACCIONISTAS O JUNTAS DIRECTIVAS Artículo 2.2.1.16.1. Reuniones no presenciales. Para los efectos de las reuniones no presenciales de que trata el artículo 19 de la Ley 222 de 1995, modificado por el artículo 148 del Decreto Ley 019 de 2012, cuando se hace referencia a «Iodos los socios o miembros» se entiende que se trata de quienes participan en la reunión no presencial, siempre que se cuente con el número de participantes necesarios para deliberar según lo establecido legal o estatutariamente. 
El Representante Legal deberá dejar constancia en el acta sobre la continuidad del quórum necesario durante toda la reunión. Asimismo, deberá realizar la verificación de identidad de los participantes virtuales para garantizar que sean en efecto los socios, sus apoderados o los miembros de junta directiva.

[bookmark: 44]LEY 675 DE 2001, ARTICULO 44: DECISIONES EN REUNIONES NO PRESENCIALES. En los casos a que se refieren los artículos 42 y 43 precedentes, las decisiones adoptadas serán ineficaces cuando alguno de los propietarios no participe en la comunicación simultánea o sucesiva, o en la comunicación escrita, expresada esta última dentro del término previsto en el artículo anterior.
Las actas deberán asentarse en el libro respectivo, suscribirse por el representante legal y comunicarse a los propietarios dentro de los diez (10) días siguientes a aquel en que se concluyó el acuerdo.

[bookmark: 46]LEY 675 DE 2001, ARTÍCULO 46. DECISIONES QUE EXIGEN MAYORÍA CALIFICADA. 
PARÁGRAFO. Las decisiones previstas en este artículo no podrán tomarse en reuniones no presenciales, ni en reuniones de segunda convocatoria, salvo que en este último caso se obtenga la mayoría exigida por esta ley.

Cordialmente, 
XXXXXXX

